

Квест-игра «В поисках клада».



Для детей дошкольного возраста нет ничего интереснее и увлекательнее, чем игра. Особенно, если эта игра приключенческого характера, где нужно искать клад, выполнять разные задания, чтобы добыть самый главный приз! Такие игры называются квестами.

Квест-игра - это новая форма развлекательной и игровой программы, с помощью которой дети погружаются в мир положительных эмоций и активно включаются в увлекательную деятельность. Эта игра позволяет каждому участнику проявить свои знания, способности, способствует развитию коммуникативных взаимодействий между детьми, сплочению коллектива.

12 мая 2022 года, воспитанники группы «Медвежонок» участвовали в увлекательной квест-игре: «В поисках клада».

В процессе игры дети совместно с педагогом последовательно двигались по станциям, согласно изображениям - подсказкам, с помощью которых находили на участках детского сада задания.



Задания были на разные темы: «Времена года», «Насекомые», «Правила ПДД», «Правила поведения в природе», «Полоса препятствий на физкультурном участке» и т.д.



После каждого выполненного задания дети получали букву. В итоге игры необходимо было собрать слово обозначающее местоположение клада. Ребята проявили ловкость, выносливость, сообразительность и взаимопомощь в процессе игры.

Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций. Игра прошла в теплой дружеской атмосфере. Дети очень сплотились во время игры. По приходу в группу, сладкий клад с большим удовольствием скушали.

Вишнякова Людмила Васильевна
(воспитатель гр. «Медвежонок»)